HP%
MEIAJI &

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa u KIMM Volkswagen Polo V/Polo V (sedan)

ApTtukyn: 26.1803

WWW.KARTER.RUE® Tun ky3oBa: 6R

loa Bbinycka: 2009 -/2010 -

OBuratenb, KIMMN: 1.2; 1.2TSI; 1.4; 1.4GTIl + DSG; AT; MT/
1,6 (105 hp) AT, MT

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOro OTCeKa U 3NeMeHTOB TpaHCMUCCUM pa3pabaTbiBaeTca MHAUBMAYANbHO Ha KaXadbl aBTOMOOUIb.
OHa fomkHa ycTaHaBnNmMBaThCs B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEN U3TOTOBUTENS CELMann3MpoBaHHbIM AUNEPOM UK Ha
cepTudmumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LUTaTHbIM OTBEPCTUSAM CUMOBbLIX 3fIeMeHTOB Ky3oBa. [pu npaBunbHOwM
yCTaHOBKE 3aLLiMTa He JOMKHa KacaTbCsl y3MO0B 1 arperatoB asToMobuns.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LWTATHBIN NNACTUKOBBIN MbIMbHUK.

2. KpoHwTerHbl 3awmTbl “1” 1 “10” NpuUKPennThb K TOHXKEPOHaM C MOMOLLbHO 3aKnaAHbIX MNaHokK “2”. Maiiku

KpenneHnsi OKOHYaTerNbHO He 3aTArMBaTh.

3. Banky 3awmnTbl IPUKPENUTbL K yCTAaHOBMEHHBIM KDOHLUTEAHAM.

4.YcTaHOBUTL 3aknagHble NNaHKky B OTBEPCTUS 6ankv nepegHero Mocta v BBEpPHYTb B HUX 6onTb! “7”.

5. OcHoBaHwMe 3alUnTbl HAAETb, 3aHEWN YaCTbIO Ha YCTaHOBMNEHHbIE O0NTbI U MPUKPENUTL K Barnke.

Bo3MoxHO, NoTpebyeTcs KOPPEKTUPOBKA MOSIOXKEHMS KPOHLLTENHOB, NPY HECOBMNAAEHUN OTBEPCTUIA Ha 3aLuuTe 1 barke.
6. MNocne KoppeKTUPOBKM AeTANEN NX MOXHO OKOHYATENbHO 3aKPEMUTL HA 3TUX MECTaX.

7. Bce ToYkM KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awuTta MOTOPHOrO OTCeka W 3MeMEHTOB TPaHCMWUCCUWM MpefHasHayeHa pAns aKcnnyatauum B YCIOBUSX
npeaycMOTPEHHbIX Mpor3BoauTenem asTomMmobuns. MNpu akcnnyataumm A0oMmKHbI ObITb UCKIHOYEHbI CrlydYan Haesaa Ha
KpYMHble NPenaTCTBUSA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbCcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUI Y3MOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroAHOCTU AarbHeNLen
3KcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneymanuanpoBaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauum - 1 roa.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TPeboBaHMA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYeCKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXU3HW U 340POBbIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpasBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

CMUCOK OETATNEN
| vo. I |ary. | [ | namE [ aTv. |
n KpoHLUTElH neBbIn 1 n Lan6a 10 7
n [NnaHka 3aknagHas 2 Bont M 8x20 2
n [naHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x20 2
Il | eixaMi0 2 | I | Bont M 10x30 3
“ Larn6a 8 2 m KpoHLuTenH npasbiv 1
NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hw 81.0 Hm




